ANMELDUNG Smart Meter Rollout in Österreich – was, wann, wie?

9. November 2016 im Hotel Crowne Plaza Salzburg

Bitte in Druckbuchstaben ausfüllen!	
	SYMPOS-Anmeldefax +43 (0)1 409 79 36-69 oder online unter www.sympos.at
Name, Vorname	Fragen zur Anmeldung? Telefon +43 (0)1 409 79 36-66
Titel I Funktion im Unternehmen	Anmeldungen von Mitgliedern von Oesterreichs Energie ausschließlich unter: www.akademie.oesterreichsenergie.at
E-Mail	Fragen zur Anmeldung? Telefon +43 (0)1 501 98-304
Unternehmen	Veranstaltungstermin / -ort Das Seminar findet am 9. November 2016 im Hotel Crowne Plaza Salzburg – The Pitter, Rainerstraße 6, 5020 Salzburg statt. Die Uhrzeiten können dem Programm entnommen werden. Informationen zur Anreise unter
Abteilung	https://imlauer.com/hotels/crowne-plaza-salzburg-the_pitter/
Postfach I Straße	Ihre Ansprechpartner Karin Auer, T +43 (0)1 409 79 36-66, karin.auer@sympos.at Andreas Binder T +43 (0)1 501 98 300, a.binder@oesterreichsenergie.at
PLZ I Ort	Teilnahmebeitrag
Telefon Telefax	650,- EUR zzgl. MwSt. 490,- EUR zzgl. MwSt. für Mitglieder von Oesterreichs Energie
Telefon	Die Teilnehmerzahl ist begrenzt.
☐ Mitglied von Oesterreichs Energie	Es gelten die Allgemeinen Geschäftsbedingungen der SYMPOS Veranstaltungsmanagement GmbH und für Mitglieder von Oesterreichs Energie die von Österreichs E-Wirtschaft Akademie GmbH.
	Alle Preise verstehen sich inkl. Tagungsunterlagen, Begrüßungs- kaffee und Pausenbewirtung. Übernachtungskosten sind nicht inbegriffen.
Abweichende Rechnungsanschrift	Veranstalter SYMPOS Veranstaltungsmanagement GmbH – ein Tochterunternehmen der EW Medien und Kongresse GmbH Plenergasse 1, 1180 Wien office@sympos.at www.sympos.at
Unternehmen	Österreichs E-Wirtschaft Akademie GmbH Brahmsplatz 3, 1040 Wien akademie@oesterreichsenergie.at www.akademie.oesterreichsenergie.at
Straße, Postfach	Übernachtung und Zimmerreservierung
PLZ I Ort	CROWNE PLĀZA SALZBURG - THE PĪTTER Rainerstrasse 6-8, Salzburg - 5020, Österreich Telefon +43-662-889780, Fax: +43-662-878893 E-mail: cp.pitter@imlauer.com Preis: Klassik Einbettzimmer EUR 124,- inkl. Frühstück pro
Datum Unterschrift Stempel	Nacht, Ortstaxe EUR 1,55 pro Person/Nacht Buchungsstichwort: SYMPOS

Ich melde mich hiermit verbindlich zur obenstehenden Veranstaltung an. Mit meiner Anmeldung erteile ich meine Zustimmung, dass ich per E-Mail und Post über SYMPOS- und Oesterreichs Energie-Veranstaltungen informiert werde. Diese Zustimmung kann jederzeit widerrufen werden.

EINE KOOPERATION VON:



